11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2012 15:17:02

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHnust Bpaua: 22.01.2012 16:49:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254033/answer/254216




Peub 00 UHBATUOHOCTH IOUAET NIpU 00HAPYKEHUU CHUKEHUS BRIAEIUTENIbHON QYHKIMK OCTaBIIeHCS
TIOYKHU WUJIY TIPY BHISIBIIEHUY CHUXKEHUS TPYIOCIOCOOHOCTH. PelllaeT KOMUCCHS TI0 MECTY KUTEIhCTBA.
MoxKHO 00paIaThCs U B BHIIECTOSIINE YUPEKIEHHUS.



